20-летие воссоздания мировой юстиции.

Мировая юстиция в Правобережном судебном районе города Липецка.
В связи с принятием Федерального закона «О мировых судьях в Российской Федерации» 17.12.1998 года произошло возрождение мировой юстиции в России.

Мировые судьи в Российской Федерации являются судьями общей юрисдикции субъектов Российской Федерации и входят в единую судебную систему Российской Федерации. Полномочия, порядок деятельности мировых судей и порядок создания должностей мировых судей установлены Конституцией Российской Федерации, Федеральным Конституционным законом «О судебной системе Российской Федерации» иными федеральными конституционными законами, настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами, а порядок назначения (избрания) и деятельности мировых судей устанавливается также законами субъектов Российской Федерации.

Мировые судьи осуществляют правосудие Именем Российской Федерации. Порядок осуществления правосудия мировыми судьями устанавливается федеральным законом. Мировые судьи являются носителями судебной власти и обладают единым с федеральными судьями правовым статусом при осуществлении правосудия, при этом подчиняются только Конституции Российской Федерации, Федеральным законам, Конституции и Законам соответствующих субъектов Российской Федерации. В соответствии с Федеральным законом «О мировых судьях в Российской Федерации» осуществляют свою деятельность только в пределах судебных участков.
С 2000 года в Российской Федерации работают мировые судьи. Несмотря на короткий промежуток, их деятельность оправдала свое предназначение и играет важнейшую роль в обеспечении судебной защиты. В связи с этим мировая юстиция заслуживает большого внимания, поддержки и дальнейшего развития.

В 2000 году были приняты законы «О мировых судьях в Липецкой области», «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Липецкой области». Постановлением Липецкого областного Совета депутатов от 27.07.2000 года № 464 –пс назначены первые мировые судьи (18), в том числе четверо мировых судей назначены в Правобережный округ г.Липецка: Николаева В.М., Калужина Г.В., Аникеева Т.П., Нестеров В.М., пятый мировой судья Стебнева И.Н. – назначена позже. Мировые судьи и аппарат мировых судей были размещены в помещении Правобережного районного суда, впоследствии в здании для мировых судей на ул. Студеновская г.Липецка.
К 2020 юбилейному году – праздника 20-летия мировой юстиции мировые судьи Правобережного судебного района г.Липецка работают в улучшенных и необходимых условиях для отправления правосудия. В судебном районе полностью сформирован судейский корпус из пяти мировых судей – старший мировой судья- мировой судья судебного участка № 12 Драганов С.В. , мировой судья судебного участка №10 Киселев А.А., мировой судья судебного участка №11 Бушмакина О.А. ( в настоящее время находится в отпуске по уходу за детьми, обязанности мирового судьи исполняет федеральный судья в отставке Агаркова Л.В.),  мировой судья судебного участка №13 Сорокин К.М., мировой судья судебного участка №14 Данилова Л.В.  и штат работников аппаратов мировых судей; обустроены служебные помещения с обеспечением современным компьютерным оборудованием, оснащением средствами автоматизации и созданием официальных сайтов. На каждом судебном участке при помощи специальных программ автоматизировано судебное делопроизводство, что обеспечивает принципы открытости и прозрачности правосудия, реализацию прав доступа физических и юридических лиц на получение судебно-правовой информации, повышает эффективность процессов судебного делопроизводства. 20-летие воссоздания мировой юстиции мировые судьи и работники аппарата мировых судей Правобережного судебного района г.Липецка встречают с неравнодушием и ответственностью за авторитет судебной власти при осуществлении правосудия в данном судебном районе.
В связи с 20-летней датой воссоздания мировой юстиции  в рамках Правобережного судебного района г.Липецка инициировано общение , в котором приняли участие руководители и работники различных уровней судебной системы и административных органов, для подведения итогов развития мировой юстиции, эффективности ее воссоздания, определения целей и задач дальнейшего совершенствования мировой юстиции,  пожеланий  коллективам  для осуществления качественного правосудия и достижения профессиональных успехов.
В связи с 20-летием образования мировой юстиции, к мировым судьям и работникам аппарата мировых судей Правобережного судебного района г.Липецка обратился председатель Липецкого областного суда, член Президиума Совета судей Российской Федерации Иван Иванович Марков. 
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Уважаемые мировые судьи и сотрудники аппарата мировых судебных участков!

Возрождение и развитие института мировых судей является одним из важнейших этапов судебной реформы в Российской Федерации.

Время показало, что институт мировой юстиции эффективно способствует разрешению конфликтов, защите законных прав и интересов граждан.

Значимость деятельности мировых судей сегодня трудно переоценить.  

Благодаря этому правосудие стало доступным и в хорошем смысле этого слова – скорым. Можно с уверенностью сказать, что система состоялась, востребована и динамично развивается, эффективно решая поставленные задачи по обеспечению доступности правосудия, быстрому, законному и обоснованному разрешению споров и конфликтов, защите конституционных прав и свобод человека.

Напряженная, кропотливая и эффективная работа мировых судей позволила значительно снизить нагрузку федеральных судов. 

С самого начала мировые судьи Правобережного района г.Липецка зарекомендовали себя высококвалифицированными специалистами, настоящими профессионалами, преданными своему делу. 

Как свидетельствует статистика, показатели качества работы мировых судей Правобережного района г.Липецка являются одними из лучших в Липецкой области. Неслучайно многие из них пополнили ряды федеральных судей, в том числе были назначены судьями Липецкого областного суда.  

Сегодня мировая юстиция Правобережного округа является надежным звеном судебной системы нашей области.

Отрадно, что с каждым годом растет доверие граждан к мировым судьям. Именно от вашего высокого профессионализма, занимаемой вами принципиальной гражданской позиции, безупречной репутации зависит укрепление законности, стабильности и правопорядка в государстве.

Каждодневная работа по соблюдению закона, прав, свобод граждан, законных интересов субъектов хозяйствования позволяет динамично развиваться экономике, науке и культуре, в целом повышать благосостояние города и региона. А квалифицированная судебная защита законных прав и интересов личности содействует укреплению доверия общества к власти в целом.

От души желаю мировой юстиции Правобережного округа города Липецка неуклонного роста авторитета, доверия и уважения жителей города, плодотворной работы, крепкого здоровья и семейного благополучия. Пусть и впредь основой вашей деятельности будут кристальная честность перед собой и обществом, внимание к людям, верное служение букве и духу Закона.
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Начальник Управления Судебного департамента в Липецкой области Анатолий Леонидович Пахомов подвел итоги 20-летней эффективной и успешной работы Судебного департамента в связи с возрождением мировой юстиции и выразил свои пожелания в адрес мировых судей и работников аппарата мировых судей.
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                                 Новая веха в судебной системе

Возрождение мировой юстиции без преувеличения стало новой вехой в дальнейшем развитии отечественной судебной системы. Мощным импульсом для создания в современной России новой формы судопроизводства стало принятие в конце 90-х годов базовых федеральных законах о мировых судьях и о создании судебных участков. Аналогичные законодательные акты были приняты в Липецкой области. Это позволило незамедлительно приступить к формированию системы мировых судов в нашем регионе.

Управление Судебного департамента в Липецкой области приняло в этой масштабной работе самое деятельное участие. Несмотря на существенный дефицит финансовых ресурсов, в кратчайшие сроки удалось подобрать служебные помещения, закупить оргтехнику, мебель, решить вопросы организационно - правового и кадрового характера. Именно на наше управление были возложены задачи по обеспечению деятельности мировых судей. 

Уже в сентябре 2000 года, одними из первых в России, мировые судьи Липецкой области приступили к отправлению правосудия. Среди них были и служители Фемиды судебных участков Правобережного района города Липецка. Стоит отметить, что к исполнению своих служебных обязанностей мировые судьи приступили вместе с сотрудниками аппаратов судов. Это стало возможным благодаря своевременной организационно - кадровой работе, проведенной Управлением Судебного департамента в Липецкой области. За полгода до начала работы мировых судов был укомплектован штат помощников судей и секретарей судебных заседаний. Кандидаты на данные должности прошли стажировку в федеральных судах, что способствовало повышению их квалификации.

За двадцать прошедших лет многое изменилось в деятельности мировых судов региона. Приятно подчеркнуть – в лучшую сторону. Заметно улучшились условия по приему граждан. Большинство судебных участков размещено в зданиях и помещениях, где созданы все необходимые условия для осуществления правосудия. И, самое главное, мировая юстиция доказала свою состоятельность и востребованность. Сегодня более 70 процентов всех дел и материалов, поступающих в суды региона, рассматриваются мировыми судьями.

В юбилейный для региональной мировой юстиции год хочется пожелать мировым судьям и их помощникам в лице сотрудников аппаратов судов хорошего рабочего настроения. Никакие трудности не должны быть преградой перед решением основной задачи – отправления честного и скорого правосудия. Коллектив Управления Судебного департамента в Липецкой области будет стараться делать все возможное, чтобы мировая юстиция региона продолжала развиваться и совершенствоваться, выполняя свое главное предназначение – служение закону и гражданам.

Заместитель начальника Управления административных органов Липецкой области Елена Васильевна Орлова донесла об этапах возрождения мировой юстиции в Липецкой области, которая происходила с ее непосредственным участием, при этом сложности на пройденном пути, Елена Васильевна, в настоящее время «разбавляет» словами «вера в успех», «понимание», «терпение», «отсутствие жалоб» и с гордостью обращает внимание на престиж профессии  работников аппарата мирового судьи и на сложную, авторитетную работу того, кто надев судейскую мантию, выбрал для себя главное предназначение- служение Закону.
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                                  Мировая юстиция Липецкой области. 

                                        Итоги, перспективы, задачи.

Принятие в 1998 году Федерального закона «О мировых судьях в Российской Федерации» послужило новым импульсом для возрождения в нашей стране мировой юстиции.

Решение столь масштабной задачи потребовало проведения целого комплекса мероприятий организационно-правового, кадрового и финансового характера. 

В 2000 году были приняты законы «О мировых судьях в Липецкой области», «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Липецкой области». Постановлением Липецкого областного Совета депутатов от 27.07.2000 № 464-пс назначены первые мировые судьи (18).  

Это был самый сложный период в новейшей истории мировой юстиции: отсутствовали служебные помещения, а те, которые предоставлялись, требовали значительных капитальных вложений для приведения их в состояние, пригодное для осуществления правосудия. Не было мебели, техники, бумаги, конвертов, словом, самого необходимого. В одном кабинете размещалось по двое, а иногда и более мировых судей. Судебные заседания проводили по очереди. Работники аппаратов устраивали свои рабочие места, как могли: печатали за одним столом, сидели на коробках от ксерокса. 

Но никто не жаловался, с терпением и пониманием относились к сложившейся ситуации. Всех объединял дух патриотизма, желание внести свой посильный вклад в реализацию судебно-правовой реформы. Ощущение своей причастности к большому и важному делу прибавляло сил, повышало работоспособность, укрепляло веру в успех. 

Самое тяжелое бремя досталось коллективу управления Судебного департамента во главе с А.Л. Пахомовым. При минимальном финансировании, в отсутствие единообразия нормативного регулирования, шаг за шагом шло становление этого важного государственно-правового института.

Залог успеха деятельности мировых судей Липецкой области во многом был определен тем, что решение вопросов организационного обеспечения деятельности мировых судей осуществлялось в тесном сотрудничестве с Липецким областным судом и органами судейского сообщества, администрацией Липецкой области и областным Советом депутатов.  

Руководители этих государственных органов четко выразили политическую волю и настоящий государственный подход к решению задачи, что позволило в кратчайшие сроки заложить мощный фундамент и определить правильный вектор развития мировой юстиции региона.

Важнейшим гарантом независимости и самостоятельности судебной системы является обеспечение ее финансовых потребностей. Первый годовой бюджет мировой юстиции составлял 2,7 млн. руб. В 2020-ом, юбилейном году, он составит почти 210 млн. Рост – в 77 раз. 

Грамотный подход к определению приоритетов в расходовании бюджетных средств позволял решать серьезные вопросы и по улучшению условий размещения мировых судей, укреплению материально-технической базы. 
 

К середине 2001 года уже все 55 судебных участков, предусмотренных Законом РФ «Об общем числе мировых судей и количестве судебных участков в РФ», осуществляли свою деятельность: полностью был сформирован судейский корпус и штат работников аппаратов мировых судей, началась большая работа по созданию необходимых условий для отправления правосудия.   

С 01.01.2006 полномочия по обеспечению деятельности мировых судей переданы комитету по работе с мировыми судьями. Подхватив эстафету, его сотрудники с новыми силами приступили к поиску и обустройству служебных помещений для мировых судей вновь образованных судебных участков. 

В этот период времени справляют новоселье 10 судебных участков Октябрьского и Советского судебных районов города Липецка, улучшаются условия размещения судебных участков Левобережного судебного района города Липецка, мировая юстиция укрепляется материально.

С 20.02.2007 исполнительным органом в сфере обеспечения деятельности мировых судей было определено управление административных органов Липецкой области во главе с В.Д. Шикиным.

Продолжилась работа по улучшению условий размещения мировых судей, укрепилась она в материальном плане. Переведены в новые помещения мировые судьи Данковского и Усманского районов, преображаются и другие   судебные участки области: Добровский, Долгоруковский, Добринские, Грязинские, Задонские, Становлянский, судебные участки Правобережного судебного района города Липецка. 

Мировые судьи уверенно стали выполнять свое предназначение, облегчив доступ населения к правосудию, повысив оперативность рассмотрения дел.

Ежегодно мировые судьи рассматривают больше половины уголовных дел, около 70% гражданских дел и более 90% дел об административных правонарушениях. 

Всего мировыми судьями рассмотрено 58797 уголовных дел, 1229588 гражданских дел и 644654 дел об административных правонарушениях. За этими цифрами –тысячи граждан, права и законные интересы которых защищены; тысячи людей, понесших заслуженное наказание; восстановленная социальная справедливость. 

Разгрузив судей районных судов, мировые судьи вследствие чрезмерной нагрузки сами стали нуждаться в принятии конкретных мер. 

Большую положительную роль в решении проблемы, связанной с уменьшением служебной нагрузки, сыграло внесение изменений в Федеральный Закон «О мировых судьях в Российской Федерации», направленных на совершенствование порядка формирования судебных участков. 

Снижение верхнего предела количества проживающего населения с 30 до 23 тыс. человек позволило увеличить количество судебных участков в нашей области на 9 единиц – с 55 до 64.

 На региональном уровне с целью сокращения служебной нагрузки на аппарат мирового судьи в 2006 году в его состав была введена дополнительная должность – секретарь судебного участка (ныне - администратор). В 2016 году при поддержке главы администрации области дополнительно были введены 15 должностей администратора, с 2018 – 13 единиц заведующего канцелярией. 

Успешно реализуется Федеральный закон, позволяющий председателям рай (гор) судов области перераспределять дела и исковые заявления между судебными участками в границах одного судебного района, в связи с чем были внесены соответствующие изменения в областной закон «О создании судебных участков и должностей мировых судей» в части определения судебных районов. 

Совершенствуется законодательство, жизнь вносит свои коррективы, появляются новые цели. Решена главнейшая задача – включение мировых судей области в единое информационное пространство судов общей юрисдикции ГАС «Правосудие», что позволило вывести их работу на качественно новый уровень.

Реализован принцип открытости и прозрачности правосудия. Все мировые судьи и работники аппаратов обеспечены современным компьютерным оборудованием, имеют средства автоматизации судопроизводства, на всех судебных участках созданы официальные сайты, на которых отражена информация о их деятельности. 

Одними из первых в стране мы установили на судебных участках программное обеспечение АМИРС, позволяющее автоматизировать судебное делопроизводство. 

Внедрение современных технологий и автоматизированных систем способствует сокращению сроков рассмотрения судебных дел, повышению качества и эффективности деятельности мировых судей. 

Когда мы говорим о правосудии, то в первую очередь подразумеваем профессионализм служителей Фемиды, поэтому в центре внимания находятся вопросы профессиональной переподготовки и повышения квалификации мировых судей и работников аппаратов.

Найдя оптимальную форму, удобную для судейского корпуса и экономичную с точки зрения расходования бюджетных средств, мы ежегодно организуем получение дополнительного профессионального образования мировыми судьями и работниками аппаратов.

Также с целью повышения профессионального мастерства, престижа профессии, традиционным стало проведение конкурса среди работников аппаратов мировых судей «Лучший по профессии», победители которого показывают не только достойный уровень теоретических знаний и практических навыков, но и эрудированность, креативность при подготовке творческого задания.

Многое сделано за эти годы. Есть достижения, которыми мы вправе гордиться.  Но есть вопросы, над которыми предстоит еще много работать: прежде всего с теми, кто остается верен мировой юстиции на протяжении 20 лет: кто, надев судейскую мантию, изо дня в день утверждает правосудие, преломляя через свои сердце и душу людские судьбы; кто рядом с ними трудится в постоянном цейтноте, подготавливая тысячи процессуальных документов и обеспечивая надежный тыл; кто создает условия одним и другим для реализации их главного предназначения – служения Закону.
Председатель Правобережного районного суда г.Липецка Петр Павлович Рогожников считает, что судебная деятельность мировых судей судебных участков Правобережного судебного района г.Липецка заслуживает уважения. Об этом он говорит часто на совещаниях, при встречах в коллективах. Накануне Юбилейного праздника его мнение не изменилось.
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                  Мировая юстиция в Правобережном судебном районе.

Чтобы прогнозировать будущее, нужно хорошо знать прошлое и настоящее.
20-летие воссоздания мировой юстиции позволяет сделать вывод об успешном результате возрождения института мировых судей.

На данном этапе осуществились идеи приближения суда к населению и обеспечения доступа граждан к правосудию, сокращения весьма значительной нагрузки, приходящейся на федеральных судей, создания упрощенного гражданского и уголовного судопроизводства. Надежды, возлагаемые на мировую юстицию, считаю оправданными. 

Мировые судьи Правобережного судебного района г.Липецка   внесли свой вклад и показали конкретные результаты 20-летней успешной работы по качественному осуществлению правосудия.
Выражаю глубокую благодарность мировым судьям и работникам аппарата мировых судей Правобережного судебного района г.Липецка за эффективный труд, верность своей профессии.

Поздравляю с 20-летним Юбилеем мировой юстиции и желаю достижений в труде и работе, счастья и здоровья!

Начальник Управления по материально-техническому обеспечению деятельности мировых судей Липецкой области Москаленко В.Г. подчеркивает значение и влияние материально-технического обеспечения мировой юстиции на качество и эффективность деятельности мировых судей.                                        
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Обеспечение деятельности мировых судей

Деятельность мировых судей, как одного из судов общей юрисдикции, направлена на защиту прав и законных интересов граждан Российской Федерации. Уровень материально-технического обеспечения мировой юстиции в значительной степени оказывает влияние на качество и эффективность деятельности мировых судей при рассмотрении судебных дел любой категории. Для обеспечения эффективной деятельности мировых судей их судебные участки в обязательном порядке должны находиться под охраной, иметь доступ к услугам почтовой связи, справочно-правовых систем и др.

С момента создания в Липецкой области в 2000 году судебных участков мировых судей происходило постепенное развитие их материально-технической базы. Ежегодно увеличивалась площадь занимаемых помещений, возрастало количество вычислительной и оргтехники, информационных систем.

Учитывая постоянный рост количества рассмотренных мировыми судьями судебных дел, а также значительно возросший объём материально-технической базы, 25 декабря 2015 года Главой администрации Липецкой области Олегом Петровичем Королёвым было подписано Постановление администрации Липецкой области № 568 «О создании областного казённого учреждения «Управление по материально-техническому обеспечению деятельности мировых судей Липецкой области».

Основной целью создания данного учреждения является повышение эффективности материально-технического обеспечения деятельности мировых судей Липецкой области и оптимизация бюджетных расходов.

За четыре года существования учреждения сделано многое. Улучшены условия размещения мировых судей Воловского, Данковских, Становлянского, Усманских судебных участков. Подготовлен проект реконструкции здания, расположенного по адресу: г. Липецк, ул. Полиграфическая, д. 5, для размещения в нём мировых судей г.Липецка. Налажено бесперебойное и своевременное обеспечение мировых судей всеми необходимыми для деятельности товарами и услугами.

В год 20-летия мировой юстиции Липецкой области мы вступаем с полной уверенностью, что условия размещения мировых судей Липецкой области и их материально-техническое обеспечение в дальнейшем будет только улучшаться.

Коллектив областного казённого учреждения «Управление по материально-техническому обеспечению деятельности мировых судей Липецкой области» со своей стороны сделает всё необходимое для обеспечения эффективной деятельности мировых судей.

Мировые судьи Правобережного судебного района испытывают чувство гордости за ту работу, которую выполняют; делают свою работу неравнодушно и тратят на это только позитивную энергию.
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Старший мировой судья – мировой судья судебного участка № 12 Правобережного судебного района г.Липецка Драганов Сергей Васильевич особенно подчеркнул, что авторитет мировой юстиции возрастает.

Являясь работником судебной системы Липецкой области с 2003 года, в настоящее время продолжаю осуществлять свою деятельность в качестве мирового судьи судебного участка №12 Правобережного судебного района, при этом часть своего трудового периода осуществлял правосудие в качестве федерального судьи.

Моя профессиональная деятельность по мотиву сказки «Колобок», но со счастливым нюансом. Главный герой сказки встречался с шестью персонажами. Свою профессиональную деятельность я осуществлял на шести судебных должностях. С 2003 года по 2005 год работал в должности помощника судьи Левобережного районного суда г.Липецка с судьями криминалистами и цивилистами. С августа 2005 года стал осуществлять правосудие в качестве мирового судьи Измалковского судебного округа и продолжил работу в мировой юстиции с января 2008 года мировым судьей судебного участка №3 Октябрьского округа г.Липецка. С ноября 2008 года стал федеральным судьей Грязинского городского суда Липецкой области и до августа 2012 года рассматривал уголовные и гражданские дела в данном суде. Затем продолжил свою деятельность в качестве федерального судьи Октябрьского районного суда до декабря 2013 года. С этого времени работал заместителем председателя Елецкого городского суда до августа 2015 года. В отличие от «Колобка», что и является нюансом, такое удивительное профессиональное путешествие продолжается в качестве мирового судьи судебного участка №12 Правобережного судебного района г.Липецка по настоящее время. 

Развитие мировой юстиции было и остается делом, значимым для государства и общества. Социальное ее предназначение состоит в урегулировании незначительных правовых и социальных конфликтов на основе не только действующих законов, но и обычаев, внутреннего убеждения, применения способов ювенальной юстиции, разрешения споров в упрощенном порядке с главной задачей примирения сторон. Воссоздание прежнего забытого института обусловлено потребностью в скором, правом и справедливом суде. Мировые судьи обеспечивают неограниченный доступ к правосудию, являются самым близким к населению звеном судебной системы.

Президент Российской Федерации Путин Владимир Владимирович на 8 съезде судей Российской Федерации затронул вопрос о необходимости активного использования досудебных и внесудебных процедур. Из самого названия должности следует, что мировые судьи призваны мирить конфликтующие стороны, способствовать заключению мировых соглашений, тем самым снижая конфликтогенный потенциал в семье и в обществе. 

Создание единого информационного пространства в судебных участках значительно поднимает уровень открытости и доступности правосудия, повышает авторитет правосудия и рост доверия к судам.
От всей души поздравляю своих коллег и коллективы судебных участков мировых судей с 20-летней годовщиной мировой юстиции. Желаю быть твердыми и принципиальными в служении Закону, в деле защиты прав и законных интересов граждан, а также крепкого здоровья, благополучия и успехов в работе.

Мировой судья судебного участка № 14 Данилова Лариса Викторовна знала, что работа судьей - нелегкая работа, но именно о такой работе она мечтала. 

Считаю, что воссоздание института мировых судей являлось составной частью процесса формирования реальной и эффективной судебной власти. В единой системе судов общей юрисдикции мировые суды занимают первое низовое звено этой системы. Мировые суды призваны рассматривать малозначительные дела, но это нисколько не умаляет их важность, поскольку в мировые суды обращается наибольшее количество граждан с различными спорами, о чем свидетельствует статистика нашего суда.
09.02.2017 года Постановлением Липецкого областного Совета депутатов 5 сессии 6 созыва № 149 –пс я была назначена мировым судьей судебного участка №14 Правобережного судебного района г.Липецка на трехлетний срок полномочий. 
Я счастлива, горжусь и дорожу тем, что своим трудом вношу небольшой вклад в деятельность мировой юстиции нашей страны. Мой приход на работу в мировую юстицию был не простым. В судебной системе Липецкой области я работаю с 2003 года. Долгое время работала секретарем судебного заседания в Правобережном районном суде г.Липецка, затем помощником судьи в Липецком областном суде, мечтала стать судьей. Знала, что работа судьи – нелегкая работа. Для надлежащего выполнения обязанностей ей необходимо отдавать все свои силы, знания, терпение, не считаясь со временем. Своему становлению и приходу в мировую юстицию я обязана и благодарна старшим коллегам- судьям, с которыми я работала и приобретала бесценный опыт. Также я благодарна своей семье, которая всегда поддерживала меня в моей деятельности.
В честь 20-летнего юбилея мировой юстиции хочу пожелать мировым судьям, работникам судебных участков верности своему служебному долгу, неравнодушия и позитивного труда. 

Мировой судья судебного участка №10 Киселев Антон Александрович подчеркнул, что работа мировым судьей не только престижная, но и очень ответственная, что стоит на первом месте.
Работая в судебной системе Липецкой области в качестве помощника судьи с 2010 года (до этого периода следователем в следственном комитете), с февраля 2018 года был назначен на должность мирового судьи судебного участка №10 Правобережного судебного района г.Липецка. 

Если вспомнить о вершившем правосудие царе Соломоне, то он отличался великой мудростью, считаю, что этими качествами должны обладать мировые судьи. Я ощутил, что профессия мирового судьи сложная и трудоемкая.  Мировой судья должен знать массу законодательных актов, норм и прав, уметь анализировать, оценивать доказательства и принимать правильные решения и никогда не забывать, что в каждом конкретном деле разрешаются судьбы людей, а иногда и целых семей, что требует от мирового судьи быть не просто профессионалом в своей работе, но и оставаться человеком, проявлять гибкость и , в первую очередь, создавать условия для диалога конфликтующих сторон, способствуя урегулированию возникшего  спора мирным путем, используя современные правовые институты, такие как медиация.
Достигнув высшей ступени карьеры юриста- став мировым судьей, я преследую главную цель- строго следовать букве Закона, проявить достаточно упорств, желаний и профессионально состояться.

К воссозданию института мировой юстиции отношусь с большим почтением, так как, работая в должности мирового судьи, понимаю о чрезмерной необходимости в мировых судьях, что оправданно на деле и в процессе нашей работы. Тот масштабный труд, который выполняется на судебных участках, обеспечивает скорое и своевременное рассмотрение уголовных и гражданских дел, а также других материалов, чем обеспечиваются права физических и юридических лиц на доступ к правосудию.

Я горжусь своей профессией. В связи с 20-летним юбилеем мировой юстиции поздравляю всех коллег и сотрудников судебных участков, желаю профессиональных достижений, здоровья и успехов.
Мировой судья судебного участка №13 Сорокин Константин Михайлович стал мировым судьей и считает, что кроме предъявленных к этому требований, нужно иметь определенный жизненный опыт.
Предшествующая работа в Правобережном районном суде с 2005 года в качестве консультанта, а с 2007 года - начальником отдела судопроизводства по уголовным делам позволила накопить определенный профессиональный опыт и впоследствии принять решение претендовать на должность мирового судьи. С сентября 2019 года работа в должности мирового судьи судебного участка №13 Правобережного судебного района г.Липецка определила не только высокий статус мирового судьи, но огромную степень ответственности при осуществлении правосудия.
Каждодневное явление – спорные, необычные дела, новые правовые позиции прибавляют профессионализм, увеличивают работоспособность, делают нашу профессию все более привлекательной и авторитетной. При этом привлекательность и трудность считаю для себя неотъемлемыми терминами, которые способствуют мировому судье в принятии правильных решений.

Нагрузка и сверхзанятость мирового судьи являются ответом на вопрос о необходимости и эффективности воссоздания мировой юстиции. Мировая юстиция оправдала свое назначение в правосудии. Мировые судьи самые доступные к населению, что отвечает интересам всего общества и государства в целом. Мировая юстиция обеспечивает рассмотрение большего количества дел, в связи с чем реализуются права граждан на скорый или упрощенный суд.

В юбилейный год поздравляю всех работников мировой юстиции с праздником – 20-летие воссоздания мировой юстиции. Желаю только позитивной энергии, эффективного труда, здоровья и успехов. 
Судьи Правобережного районного суда г. Липецка Кузнецова О.В., Буева А.А., Селищева Т.А., Мешкова И.В., Ушаков С.С. ранее работали мировыми судьями Правобережного судебного округа г. Липецка и с уважением относятся к прежней работе.
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 Работая в должности мирового судьи судебного участка №13, Кузнецова Ольга Вячеславовна не испытывала суеверный страх по поводу номера судебного участка.   

 С июня 2008 года по май 2011 года работала мировым судьей судебного участка №13 Правобережного судебного округа г.Липецка, при этом не испытывала страх к номеру своего судебного участка 13 и при переходе на другую работу в качестве судьи районного суда, уже приобрела немалый опыт работы. Работая с надежным трудовым коллективом, выражаю благодарность Беляевой Ю.В. и Гревцеву М.В., с которыми всегда было профессионально комфортно. Продолжив свою судебную работу в качестве районного судьи Правобережного районного суда с июня 2011 года, по настоящее время неравнодушно отношусь к работе мировых судей. Мировая юстиция необходима для ускорения доступа к правосудию, своевременному разрешению конфликтов и примирению сторон, скорому разрешению бесспорных требований, освобождению федеральных судов от рассмотрения огромной численности дел.
В связи с 20-летием воссоздания мировой юстиции поздравляю с этим праздником работников мировой юстиции Правобережного судебного района и желаю профессиональных успехов, качественного отправления правосудия, рабочего оптимизма.
В период работы мировым судьей Мешкова Ирина Владимировна приобрела жизненный опыт.
Постановлением 21 сессии 5 созыва Липецкого областного Совета депутатов от 25 декабря 2013 года № 666-пс с 01 февраля 2014 года была назначена на должность мирового судьи судебного участка №12 Правобережного округа г.Липецка на трехлетний срок полномочий, в последующем Указом Президента Российской Федерации №343 от 04 июля 2015 года была назначена на должность судьи Правобережного районного суда г.Липецка без ограничения срока полномочий.

Оглядываясь назад и вспоминая профессиональную деятельность в должности мирового судьи, хочется отметить, что этот период моей жизни останется в памяти надолго, он стал первой ступенью на подъеме к вершине правосудия.
Работа мировым судьей дала жизненный опыт, позволила глубоко видеть проблемы жизненных ситуаций у людей, которые позволили стать свидетелем их судеб. Я любила, люблю и буду любить свою работу, несмотря на трудности профессии. У меня была надежная команда (помощник, секретарь и администратор), которые вместе со мной делали вклад в формирование судебной практики, поддерживали морально, разделяя мои взгляды и убеждения.

Воссоздание мировой юстиции эффективно и оправдало себя. Мировые судьи рассматривают множество дел, разгрузили суды общей юрисдикции и обеспечили скорое правосудие.

Хотелось бы пожелать действующим судьям, работника аппарата мировой юстиции профессиональных успехов, крепкого здоровья, оптимизма и вдохновенья. Пусть новые планы и проекты воплотятся в жизнь.

Пять лет на любимой работе для Селищевой Татьяны Александровны прошли как миг.

Многие даже не задумываются о том, что свою работу можно и даже нужно любить. Для кого-то эта мысль смешная и глупая. В 2011 году я была назначена на должность мирового судьи. Пять лет пролетели как один миг и вот уже три года в федеральном суде, мои первые годы мировым судьей, мой первый опыт, первый секретарь и помощник. Не скажу, что было легко, но благодаря моим замечательным коллегам и моим девочкам -  секретарю и помощнику, все получилось. 
Я нашла себя и свою профессию, я – счастлива!  Я получаю чувство радости, удовлетворения! Моя жизнь целостна, без полосок: работа-черное, выходной день-белое. И первые эти эмоции мне дала мировая юстиция! Спасибо большое судьбе за такой подарок.
 С юбилеем дорогая мировая юстиция! Желаю всем мировым судьям испытывать такие эмоции и удовлетворение в работе. Пусть не сразу, но обязательно придти к ощущению своего дела! 
При назначении мировым судьей судебного участка №11 Правобережного судебного округа г.Липецка Ушаков Сергей Сергеевич ощущал себя в почетной должности.

Отправление правосудия в качестве мирового судьи – это часть профессионального пути.  С 2011 года по 2013 год   работа мировым судьей судебного участка №11 Правобережного судебного района - важный период в судебной деятельности. Назначение мировым судьей происходило как раз в условиях современных требований к судебной системе. Отбирались лучшие кандидаты. На плечи мировых судей легла большая ответственность. Работая в судебной системе в должности помощника судьи Советского районного суда г.Липецка с 2004 года, постепенно познавал свою будущую должность и пришел к ней в какой-то степени подготовленным.
Выбрав этот путь, всегда руководствовался принципом долга, чести, совести, справедливости и принципиальности, при этом был готов к организованности, трудоспособности и проявлению грамотности. Произвела впечатление ответственности и запомнилась речь Владимира Владимировича Путина «… мы должны изменить негативное отношение к суду, доказать, что суд-это правда, необходимо, чтобы люди поверили суду, как власти, и власти справедливой».
С 2011 года, работая в должности районного судьи Правобережного районного суда г.Липецка, с большим уважением отношусь к мировым судьям Правобережного судебного района. В честь 20-летней годовщины воссоздания мировой юстиции поздравляю коллективы судебных участков и желаю успехов и здоровья.

Работа мировым судьей для Буевой Алины Александровны стала трудным этапом.

 Период с июня 2008 года по май 2011 года особо запомнившийся в связи с работой в должности мирового судьи судебного участка №14 Правобережного судебного округа г. Липецка. С сентября 2011года работа в судебных органах продолжилась в качестве судьи Правобережного районного суда г.Липецка. Работа в должности мирового судьи стала трудным этапом, поскольку приход в мировую юстицию произошел из органов государственной власти Липецкой области, а после ранее предшествующей работы в качестве секретаря судебного заседания до возвращения в суд уже в должности судьи прошло восемь лет. За этот период многое изменилось, и было нелегко следовать новым требованиям в условиях нового времени, стремительно меняющегося законодательства и проводимых реформ.

Несмотря на то, что мировая юстиция является низшим звеном судебной системы, мировым судьям приходилось, да и сейчас приходится, нелегко, поскольку мировые судьи должны обладать всем тем же набором навыков, что и судьи более высшего звена, даже несмотря на то, что считается, что мировые судьи рассматривают более простые дела, что на деле совсем не так.

Работая мировым судьей судебного участка №14 Правобережного судебного округа г.Липецка, занимала второе место по нагрузке и количеству рассмотрения дел по области после судебного участка №15 Советского судебного округа г.Липецка, тем не менее учились, познавали, совершенствовались, приобретая бесценный опыт.

Безусловно приобретенные знания будучи мировым судьей, явились хорошей основой для дальнейшего становления судьей районного суда. Это явилось своего рода закалкой, проверкой на прочность, на возможность работы в условиях стресса, на возможность быстрого принятия решения. Это помогло в любых условиях сохранить свое лицо, честь и достоинство, стоять на страже закона. Поэтому желаю мировым судьям стойкости, прочности, успехов в не совсем легких, но интересных делах.
 
Приятными впечатлениями, интересными рассказами, отношением к мировой юстиции и эффективностью работы института мировой юстиции поделились Стебнева Ирина Николаевна и Нестеров Владимир Михайлович, которые в период воссоздания мировой юстиции в Липецкой области были первыми назначены мировыми судьями Правобережного судебного округа г.Липецка.
Мечтает работать мировым судьей вновь Стебнева Ирина Николаевна.

Мой трудовой путь начинался в судебной системе. После окончания школы в 1985 году я пришла работать в Правобережный райнарсуд г. Липецка. Тогда действовало советское законодательство, существовал институт народных заседателей. Большинство судебных актов судьи изготавливали «вручную». Все решения по делам необходимо было выносить в совещательной комнате и сразу после этого оглашать полный текст решений. 

Вспоминается такой случай. Судья Лепёхина Наталья Васильевна, секретарем судебного заседания у которой мне посчастливилось работать, с самого утра рассматривала «скандальное» дело по спору о земельном участке. Темнело, внезапно отключили свет. Откладывать рассмотрение нельзя – придется рассматривать заново. Зажгли свечку, поместили ее в банку. Свеча догорала, банка нагрелась и лопнула. Но Наталья Васильевна все же рассмотрела дело и огласила решение, хоть и поздним вечером!

Нагрузка была большой. Мы были молоды и очень дружны, помогали друг другу во всем. Мы были одной семьей и, кажется жили на работе. По выходным выходили все вместе «разбирать» архив. Перешла на другую работу в октябре 1989 года и плакала по ночам по любимой работе в суде. Мне довелось работать в колонии юрисконсультом, преподавателем гражданско-правовых дисциплин в Воронежском институте МВД. Но сердце и моя душа принадлежали судебной системе.

В мировые судьи я пришла 18 сентября 2000 года. И сразу в процесс. Условия были спартанские: трое судей в одном кабинете, работники аппарата всех судей (а это 10 человек) – в одном кабинете. Чтобы удалиться в совещательную комнату для вынесения решения, надо было заранее договариваться с коллегами, искать помещение – ведь мы располагались в здании Правобережного суда, в то время еще не перестроенном. Коллектив наш состоял из 5 мировых судей и 10 сотрудников аппарата – по двое на участке. Мы старались во всем друг друга поддерживать. Доброжелательная атмосфера в коллективе позволяла нам справляться со всем невзгодами и неудобствами. 

Надо отметить, что судьи федерального суда, который в то время возглавляла Иванилова Виктория Юрьевна, во всем нам помогали: и советом, и в организации работы. Находили мы понимание и у руководства управления Судебного Департамента, которым и сегодня руководит Пахомов Анатолий Леонидович.  Конечно, большое участие в развитии института мировых судей, принимал и принимает председатель областного суда Марков Иван Иванович.

Первое время было нелегко. Не хватало оргтехники, работники мировых судей   пользовались копировальным аппаратом районного суда. Как и прежде, большинство судебных решений изготавливали вручную. Надо было очень внимательно излагать текст решений, в противном случае придется переписывать все полностью.

Случались первое время казусы, пока граждане не привыкли в институт мировых судей. Часто с улыбкой вспоминаю одну бабульку, которая в заявлении о выдаче копии решения указала: «судье мирового значения».

Очень хорошо помню свой первый приговор по уголовному делу. Молодой парнишка подобрал на улице «нунчаки» и носил их с собой. Привлекли его за хранение холодного оружия. Парня было жаль, но Закон есть Закон.

Со временем мировые судебные участки Правобережного округа переехали в отремонтированное здание на Соколе. Радости не было предела. Постепенно приобретались компьютеры. Приходилось овладевать навыками работы с различными программами. В Липецкой области, в одной из первых, ввели в штат мирового судьи третьего работника. Теперь в аппарате трудятся помощник мирового судьи, секретарь судебного заседания и администратор. На их плечи ложится поистине титанический труд в условиях большой нагрузки. Кто-то не выдерживает и находит другую работу. Но хочется отметить, что на судебном участке № 12, который я считаю своим родным, с самого начала, вот уже почти 20 лет, работает, сначала секретарем судебного заседания, а теперь помощником, Барбашина Вера Николаевна. Она не просто чудесный человек, готовый прийти на помощь по первому зову сотруднику любого участка, но и очень ответственный работник, правая рука, надежда и опора мирового судьи. Я думаю, со мной согласятся мои коллеги, с которыми ей довелось работать.

Символично, что институт мировых судей возродился в России на рубеже двух столетий. В этот период семимильными шагами шел процесс совершенствования законодательства.

В 2000-2001 году родовая подсудность гражданских дел была законодательно не совсем четко определена. И мне приходилось рассматривать сложные дела по пенсионным спорам, включая военных и сотрудников ОВД; по спорам об оспаривании дисциплинарных взысканий, в том числе и сотрудников УВД; по искам «чернобыльцев» к органам соцзащиты. Вспоминаю с замиранием сердца, как всю ночь на компьютере дома (на работе еще не было этого чуда техники) писала мотивированное решение по иску сотрудницы КРУ об отмене приказа о наложении дисциплинарного взыскания. Текст получился на 8 страницах, ведь было допрошено очень много свидетелей, исследовано огромное количество локальных нормативных актов. Дело к утру и… отключили электричество. А текст я не успела сохранить. Катастрофа! Но спасла меня такая черта характера, как ответственность – еще одна ночь у меня была в запасе, чтобы не нарушить процессуальный срок изготовления решения в окончательной форме.

Мировые судьи, безусловно, «многостаночники», ведь им приходится рассматривать и гражданские, и административные, и уголовные дела, и дела об административных правонарушениях. Поэтому их правовой кругозор просто обязан быть ну ОЧЕНЬ широким. Руку на пульсе, что называется, надо держать постоянно. Большая работа по повышению квалификации мировых судей проводится во всех направлениях. Это и еженедельные занятия, проводимые судьями и председателем районного суда, и ежемесячные тематические семинары при областном суде, и стажировка судей в районном и областном суде.

Мне посчастливилось пройти курсы повышения квалификации мировых судей при Саратовской академии права в 2002 году. Это было очень полезное и познавательное общение, ведь там собрались мировые судьи со всей России. Мы обсуждали новое в законодательстве, делились опытом, пусть еще и не таким богатым. Полезным было и обучение в Г(о)ОУДПО Липецкий институт развития образования в 2009 г. по программе «Психолого-педагогические основы деятельности ювенальных судов".

Не побоюсь сказать, что мировые судьи, кроме того, еще и «пионеры». Ведь в июле 2002 года был введен в действие принципиально новый Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации. А это более 500 статей только особенной части! И большинство из них относятся к подсудности мировых судей. Наработка практики применения положений КоАП РФ происходило постепенно и, в некоторых случаях, болезненно. Долго шли споры по вопросу о том, удовлетворять ли ходатайство лица о передаче дела для рассмотрения по месту жительства, если санкция статьи предусматривает арест. Точку в этом поставил Верховный Суд, справедливо указав, что приоритет надо отдать императивной норме, которая гласит, что дело об административном правонарушении, совершение которого влечет административный арест, должно быть рассмотрено в день получения протокола об административном правонарушении и других материалов дела, а в отношении лица, подвергнутого административному задержанию, - не позднее 48 часов с момента его задержания.
Немало неопределенности внес законодатель и относительно криминализации побоев, относя их то к уголовной, то к административной юрисдикции. Но мировые судьи на то и мировые во всех смыслах этого слова, и им по плечу решение и этих проблем. Если говорить о делах частного обвинения, то я бы отметила, что это не самые простые из уголовных дел, отнесенных к подсудности мировых судей. Ведь возникают такие дела из межличностных конфликтов, как правило, родственников или соседей, сослуживцев. Главная задача мирового судьи, на мой взгляд, погасить этот конфликт, примирить стороны, убеждая в том, что отношения наладить путем привлечения к уголовной ответственности оппонента проблематично. С этой задачей, как показывает статистика, мировые судьи справляются неплохо.

Назначение мировой юстиции предопределено самим названием – мирить. Особенно это актуально по делам о расторжении брака между супругами, имеющими несовершеннолетних детей. Ни для кого не секрет, что дети должны расти в полноценных семьях. Вынося определение о прекращении таких дела в связи с примирением сторон, я каждый раз испытывала неподдельную гордость – ведь мне удалось сохранить счастливое детство еще одному маленькому человечку!

Работа мирового судьи сложная, многогранная. Изменяющееся законодательство и совершенствование технологических процессов требует большой напряженности. Пусть родные частенько по выходным и вечерами из-за большой нагрузки не видят нас дома. Но тот результат, который приносит эта работ, дорогого стоит. То, что мировые судьи – большие профессионалы, доказывает тот факт, что среди судей районных судов, а также областного суда немало тех, кто начинал с мировой юстиции.  В этой работе не обойтись, безусловно, без помощи ответственных и опытных работников аппарата, некоторые из которых, к слову, в последующем также становятся судьями.

Сейчас я нахожусь в отставке в силу ряда обстоятельств. Если у меня появится возможность, я хотела бы вернуться «в строй» и продолжить осуществлять правосудие в качестве мирового судьи.

Назначенный в числе первых мировых судей Липецкой области - мировым судьей Правобережного округа г.Липецка Нестеров В.М.   о том, как все начиналось.
В конце июля 2000 года постановлением Липецкого областного было назначено четверо мировых судей правобережного округа г. Липецка: Николаева В.М., Калужина Г.В., Аникеева Т.П. и Нестеров В.М. Пятый мировой судья – Стебнева И.Н. была назначена в середине сентября. 

К моменту назначения первых мировых судей действовал только ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации» и областной закон «О мировых судьях в Липецкой области», но не было основного – процессуального законодательства по которому могли бы работать мировые судьи. Необходимо было определить подсудность мировых судей, особенности судопроизводства у мировых судей.

Такое законодательство вступило в силу только с сентября 2000 г., и тогда мировые судьи заняли два кабинете в здании Правобережного районного суда (аппарат в количестве 11 человек разместился в зале судебных заседаний) и провели свой первый прием (в то время судьи лично проводили прием граждан). Только почти через полтора года появилось у мировых судей Правобережного округа свое здание в доме 182 на ул. Студеновская. А до этого были проблемы и с бумагой, и с техникой, были и судебные заседания, проводившиеся в кабинетах по очереди и внеочереди – в коридорах суда. 

Долго не решался законодателем вопрос о присвоении квалификационных классов мировым судьям.

Но несмотря на это мировые судьи твердо следовали по пути судебной реформы, зная, что цель создания этого института в судебной власти – приблизить правосудие к населению, ускорить процесс рассмотрения несложных дел, примирить граждан по гражданским делам и делам частного обвинения. 

И далеко впереди было то, что есть у мировых судей сейчас – компьютеры с правовыми системами, аппарат из трех человек, возможность не составлять мотивированные решения в отсутствие ходатайства сторон, согласование приема на работу работников своего аппарата и многое другое…

Мировые судьи являются лицом судебной системы.

Именно к ним приходят граждане, не обладающие юридическими знаниями, при этом, в силу несложности дела, граждане, как правило, к адвокату за помощью не обращаются. Поэтому по поведению мирового судьи в ходе процесса, доходчивого разъяснения им прав всем лицам, участвующим в деле, равное к ним отношение, не позволяющее усомниться в беспристрастности и вынесение решений, справедливость которых опирается на ясную и убедительную для любого гражданина оценку доказательств, приводит к формированию у граждан мнения об эффективной работе всей судебной системы.

И в заключение хочется вспомнить слова Кони о первых мировых судьях в России: «Мировой суд был не только местом отправления доступного народу правосудия, но и школой порядочности и уважения к человеческому достоинству».

Хотелось бы, чтобы о первых мировых судьях, возрожденных в Российской Федерации, тоже говорили также.

Завершая наше общение, нельзя не отметить, что при прежней системе мировых судей, которая формировалась по судебному уставу 1864 года, почетными мировыми судьями назначались грамотные, достойные, уважаемые люди, с высокими моральными качествами из числа известных государственных деятелей, с достаточной материальной обеспеченностью для повышения престижа корпуса мировых судей.
Одним их первых почетных мировых судей в 1866 году был избран по Мосальскому уезду Суходольский Сергей Петрович родом из почетных дворян, со степенью кандидата прав, чиновник Московского департамента. Этому избранию предшествовало утверждение в 1865 году кандидатом к мировым посредникам по Московскому уезду. После избрания почетным мировым судьей был непременным членом Мосальского сьезда мировых судей. В своей деятельности проявил качества, которые послужили его дальнейшему назначению на высшие судебные должности.
Иные условия и абсолютно сильные по духу люди не позволяют мировым судьям нашего времени быть менее сильными. Наша сила – это качество, организованность, честолюбие в отправлении правосудия.

С праздником, уважаемые служители мировой юстиции!
Публикацию подготовила: судья в отставке - и. о. мирового судьи Судебного участка №11 Агаркова Л.В.


