Институту мировых судей 20 лет: прошлое и настоящее.
Мировые судьи вершили правосудие еще в царской России. Так, институт мировых судей в России впервые был введён Судебным уставом 1864 года в рамках проводимой судебной реформы и стал преемником мировых посредников. Основная идея российской модели мировой юстиции (идея «судьи-миротворца») была заимствована из Франции, где она получила осуществление в революционную эпоху.

В те времена мировая юстиция представляла собой максимально приближенную к населению, обособленную замкнутую систему, построенную на началах выборности, всесословности, независимости и несменяемости судей в пределах выборного срока, гласности и состязательности. Мировой судья был первой инстанцией для рассмотрения мелких уголовных (до 1 года лишения свободы) и гражданских (с ценой иска до 500 руб.) дел. Участковый мировой судья избирался сроком на 3 года уездным земским собранием из числа граждан, достигших 25-летнего возраста, имевших высшее или среднее образование или стаж работы не менее 3 лет преимущественно по судебному ведомству, владеющих землей не менее 400 десятин, недвижимой собственностью, оцененной для взимания налога в 6 тыс.руб. в других городах. Списки кандидатов в мировые судьи составлялись местным предводителем дворянства и утверждались губернатором. Избранные мировые судьи утверждались Сенатом.

Позже этот институт был упразднен, и вновь мировые судьи приступили к работе только в начале XXI века.

Впервые после долгих лет молчания упоминание о мировой юстиции прозвучало при принятии постановления Верховного Совета РСФСР 24 октября 1991 года «О Концепции судебной реформы в РСФСР». Именно Концепция стала началом создания нового звена судебной системы – мировых судей, заложив главные принципы их формирования: максимальную доступность для населения, единоличное рассмотрение дел, малозначительность дел, упрощение процедуры их рассмотрения.

Становление мировой юстиции заключается в сложном и многоступенчатом механизме реализации ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации». В каждом субъекте Российской Федерации требовалось принятие своих законодательных актов, регламентирующих не только деятельность мировых судей (с указанием числа мировых судей, количества судебных участков, их границ), но и установления порядка их отбора, согласования и назначения на должность. В Липецкой области такой Закон был принят 17.02.2000.

 В связи с этим отрадно заметить, что в 2000 году в Липецкой области мировые судьи приступили к отправлению правосудия в числе первых. В то время как в Республике Карелия и в Мурманской области назначение мировых судей было отложено на 2003 год. В соответствии с Законом Липецкой области  от 05.06.2000 «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Липецкой области  (с последующими изменениями) в Липецкой области созданы и действуют 64 судебных участка мировых судей.

В настоящее время мировые судьи осуществляют правосудие именем Российской Федерации, рассматривают по первой инстанции уголовные дела, максимальное наказание за которые не превышает 3-х лет лишения свободы, большую часть дел об административных правонарушениях, кроме дел, прямо исключенных законодательством, гражданские дела по имущественным спорам, не превышающим 50000 рублей, а в сфере защиты прав потребителей – не превышающим 100000 рублей, а также дела о расторжении брака, о выдаче судебного приказа.
2019 – юбилейный год для мировой юстиции. Когда начинали работать мировые судьи,  изменения в кодексы подклеивались, ориентировались на комментарии, которые были только в книжном варианте, мало имелось информации о судебной практике. В настоящее время нельзя представить работу судьи без информационной справочно-правовой системы «Консультант плюс». Все участки  оснащены мебелью, компьютерами, оргтехникой, имеется специализированная программа по судебному делопроизводству ПИ «Амирс», в которой содержится вся необходимая информация. С 1 сентября 2019 года введено обязательное аудиопротоколирование судебного заседания. Сотрудники аппарата мировых судей периодически проходят обучение по программе повышения квалификации.

Мировые судьи уже не только выполняют роль эффективного механизма разрешения споров, но и являются чутким барометром конфликтности в обществе и настроения населения. Этот барометр показывает, что число гражданско-правовых споров, материалов об административных правонарушениях, обращений к мировым судьям постоянно растёт, что свидетельствует об оправданности создания института мировых судей в Российской Федерации, о высоком доверии населения мировым судьям.  

Эта деятельность никогда не была и, очевидно, не будет простой. Во все времена она была и остается крайне ответственной и весьма трудной. Сама наша история, надежды граждан, их стремление к справедливости, теснейшим образом связаны с судейским служением. Не стоит забывать, что целью института мировых судей являлось и является обеспечение доступности правосудия, приближения суда к населению, создание необходимых условий для реального и свободного использования каждым гражданином конституционного права на судебную защиту.
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                                   Один день из жизни мирового судьи
2019 – юбилейный год для мировой юстиции. Когда начинали работать мировые судьи, возникало много проблемных вопросов: отсутствие лицензионного программного обеспечения, Интернета, надлежащего оснащения помещений, возникали сложности и при формировании аппарата мирового судьи. Мировая юстиция заняла свое место в судебной системе, стала одним из востребованных институтов правосудия. Мировыми судьями рассматривается около 70 процентов всех дел, находящихся в судах общей юрисдикции. Служение закону – сложная и важная работа, она требует глубоких знаний и профессионализма, большого опыта и принципиальности. Чтобы представить себе напряженные будни служителя правосудия, проживем один день вместе с ним.
Рабочий день мирового судьи начинается в 08.30. часов утра. Но зачастую судьи приходят раньше, чтобы в спокойной обстановке внимательно изучить запланированные дела. График расписан на месяц вперёд. За день рассматривается от одного до трёх уголовных дел, в зависимости от их сложности и объёма. Нагрузка по гражданским и административным делам порой доходит до 10-12 дел в день, а на некоторых судебных участках и более 20. 

В 09.00. час. начинается первое судебное заседание, мировой судья рассматривает уголовное дело, это очень ответственно, ведь решается судьба челове​ка. Принять законное и обоснованное решение надо в установленные за​конодательством сроки. Какое бы решение или приговор он ни вынес по делу, всегда останется человек, который будет недоволен данным решением. 

В 11.00. час. мировой судья снова ушел в процесс. Назначено дело о взыскании задолженности за коммунальные услуги. Надежды граждан, их стремление к справедливости теснейшим образом связаны с судейским служением. Эта деятельность никогда не была и, очевидно, не будет простой. Во все времена она была и остается крайне ответственной и весьма трудной. Поэтому, как правило, в судьи не приходят случайные люди. У каждого из них своя собственная история при выборе этой профессии.

Судья - это своего рода психолог. Участники процесса пришли в судебное заседание со своими проблемами, кого-то мировой судья просто выслушивает с пони​манием, а с кем-то беседует в более строгой форме. Это очень напряжённая работа в психологическом плане, ведь всегда есть проигравшая сторона. 

14.00. час.  Судебный день между тем в самом разгаре. Впереди несколько раз​бирательств по делам об административных правонарушениях в связи с нарушениями ПДД, пара дел о расторжении брака. Когда  стороны намерены заключить мировое соглашение, или  при расторжении брака мировой судья видит, что возможно сохранить семью и примирить супругов,  откладывает  заседание. Люди ждут и рассчитывают на справедливое  разрешение спора без поверхностной спешки,  что суд  всегда будет стоять на страже закона.  

В промежутках между судебными заседаниями ведется прием граждан.  Люди все чаще обращаются к мировым судьям с исками, так как стали грамотнее и разборчивее, учатся отстаивать свои права законными способами.

17.00. час.  Рабочее время мирового судьи близится к концу, а количество по​сетителей не уменьшается. Вот так сложно, но в то же время интересно про​ходит один из рабочих дней мирового судьи, день, когда успешно решаются поставленные задачи по обеспечению доступности правосудия, быстрому, законному и обоснованному разрешению конфликтов, защите прав и свобод человека.  
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