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Становлянский судебный участок.

В соответствии со ст.28 Федерального конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации», подписанного президентом России 31 декабря 1996 года и вступившего в действие с 1 января 1997 года, мировой суд возвратился в Россию.
Федеральный закон "О мировых судьях в Российской Федерации" был принят  11 ноября 1998 г. и введен в действие с 22 декабря 1998 г., необходимые для рассмотрения мировыми судьями гражданских и уголовных дел изменения в Гражданский процессуальный и Уголовно-процессуальный кодексы  были приняты 7 июля 2000 г. и введены в действие соответственно с 9 и 10 августа 2000 г.
После принятия и введения в действие указанных законных актов мировые судьи приступили к осуществлению правосудия по гражданским и уголовным делам (изменения в законодательство об административных правонарушениях тогда внесены не были, в связи с чем рассмотрение подведомственных судам общей юрисдикции дел об административных правонарушениях еще оставалось в ведении районных судов).

Становлянский судебный участок начал свою работу с апреля 2001 года. Первым мировым судьёй была назначена судья в отставке Становлянского районного суда Колединкина Клавдия Васильевна. 
Первоначально судебный участок располагался в здании Становлянского районного суда и представлял собой лишь один кабинет, в котором одновременно работали и мировой судья,  и помощник мирового судьи,  и секретарь судебного заседания. В тех случаях,  когда зал судебного заседания был занят, судьями районного суда, приходилось проводить судебные заседания в кабинете. Аппарат судебного участка состоял из 2 человек: помощника мирового судьи Ермаковой С.В., секретаря судебного заседания Мещеряковой С.В.  
Мировой судья рассматривал в первой инстанции:
 уголовные дела о преступлениях, за совершение которых может быть назначено максимальное наказание, не превышающее двух лет лишения свободы; дела о выдаче судебного приказа;  дела о расторжении брака, если между супругами отсутствует спор о детях;  дела о разделе между супругами совместно нажитого имущества; иные дела, возникающие из семейно-правовых отношений, за исключением дел об оспаривании отцовства (материнства), установлении отцовства, о лишении родительских прав, об усыновлении (удочерении) ребенка; дела по имущественным спорам при цене иска, не превышающей пятисот минимальных размеров оплаты труда, установленных законом на момент подачи заявления; дела, возникающие из трудовых отношений, за исключением дел о восстановлении на работе; дела об определении порядка пользования земельными участками, строениями и другим недвижимым имуществом; дела об административных правонарушениях, отнесенные к компетенции мирового судьи Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 
В 2002 году под  судебный участок было выделено помещение,  в котором находилась сберегательная касса, в том же здании Становлянского районного суда и после ремонта был осуществлен переезд. Новые условия работы были намного лучше первоначальных, у мирового судьи был отдельный кабинет, помощник и секретарь находились в другом кабинете, был свой зал судебного заседания и помещение под архив.
В 2005 году судебный участок вновь переезжает в другое здание и в этом же году увеличивается штат судебного участка и вводится должность секретаря судебного участка ( а ныне администратора). Секретарем судебного участка в 2005 г. была Целыковская М.В., в 2006 году секретарем работала Коновалова Е.А., в 2007 г. Тарасова Е.Н., Федянина Н.В., в 2008 г. Ильина Т.А., в 2009 г.-2012 г.  Шацких Н.В, в 2018 г. Панова Д.В., в 2019 г. Кудинова О.Р.
В 2006 году в отставку уходит мировой судья Колединкина К.В. и новым мировым судьёй назначается Ермакова С.В., работавшая ранее помощником мирового судьи. В 2006 году на должность помощника мирового судьи назначается Купавцева Н.А., которая проработала в судебном участке до 2014 года включительно. 
 
В 2011 году судебный участок переезжает  в новое отремонтированное здание, расположенное по адресу с.Становое ул.50 лет Октября д.3, в котором он находится и на сегодняшний день. С 2014 года по настоящее время помощником мирового судьи является Антонова С.В.
В 2013 году мировой судья Ермакова С.В.  назначается на должность  федерального судьи  Становлянского районного суд и в том же 2013 г. на должность мирового судьи Становлянского судебного участка назначается Деева Ирина Владимировна. 
На сегодняшний день аппарат мирового судьи состоит из 3 человек: Антоновой С.В. (работающей в судебном участке с 2001 года, сначала в должности секретаря судебного заседания, а затем помощника мирового судьи), секретаря судебного заседания Родионовой Т.А. (работающей в судебном участке с 2007 года, сначала в должности администратора, а затем секретаря судебного заседания). Травиной С.Н. (работающей с 2014 года в должности администратора судебного участка). 
За 19 лет работы, особенно в последние годы произошли существенные изменения в работе Становлянского судебного участка, связанные с внедрением современных технологий. Если раньше извещение участников процесса осуществлялось только почтовой связью, то в настоящее время, с разрешения участников процесса извещение осуществляется посредством смс- извещения или по электронной почте, что позволяет сократить сроки рассмотрения дел. Также введена процедура медиации, то есть процедура досудебного урегулирования споров с участием посредника (медиатора), применяются ювенальные технологии при рассмотрении дел и материалов в отношении несовершеннолетних, использование которых направленно на профилактику и снижение преступности среди несовершеннолетних. В ближайшем будущем  с целью повышения открытости и гласности планируется  оснастить судебные участки системами, позволяющими осуществлять видео и аудио фиксацию судебного процесса.
Идея создания мировой юстиции в современной России обосновывалась тремя обстоятельствами: возможностью решения задачи приближения суда к населению и обеспечения доступа граждан к правосудию; сокращением в определенной степени весьма значительной нагрузки, приходящейся на федеральных судей; созданием предпосылок упрощения гражданского и уголовного судопроизводства, его дальнейшей демократизации.
 
Между тем мировые судьи с самого начала своей деятельности стали играть важную роль в обеспечении защиты прав граждан и организаций. С их участием правосудие стало более доступным для населения.
Приняв в свою подсудность значительное количество гражданских,  уголовных дел, и дел об административных правонарушениях, мировые судьи существенно "разгружают" систему федеральных судов общей юрисдикции и способствуют повышению эффективности их деятельности.
Мировые судьи оправдывают свое предназначение и играют важнейшую роль в обеспечении судебной защиты прав граждан. В связи с этим институт мировых судей (или, как его зачастую называют, "мировая юстиция") заслуживает большого внимания, поддержки и дальнейшего развития.
Помощник мирового судьи  

Антонова С.В.

