СТАНОВЛЕНИЕ И РАЗВИТИЕ МИРОВОЙ ЮСТИЦИИ
ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ И СОВЕТСКОГО РАЙОНА Г.ЛИПЕЦКА
К 20-ЛЕТИЮ СО ДНЯ СОЗДАНИЯ МИРОВОЙ ЮСТИЦИИ В РФ
 
Всегда любопытно узнать, а как было до нас. Одни и те же слова, одни и те же действия толковались по-разному, имели разное значение. Мы знаем мировую юстицию такой, какая она сейчас, но нельзя до конца понять любое явление, не узнав его корни, истоки.
Вплоть до 18 века в России не существовало специальных судебных учреждений. Полномочиями по осуществлению правосудия обладали главы административно-территориальных образований.
В Российской Империи первые мировые суды появились в 1864 году, в ходе либеральных реформ Александра II, а именно судебной реформы. Мировые судьи избирались уездными земскими собраниями на 3 года и утверждались в должности первым департаментом Сената.
         От мировых судей требовались два условия: образование и материальная независимость. Образовательный ценз был ограничен требованием среднего образования. Имущественный ценз предполагал владение недвижимостью стоимостью в 15000 руб. для сельской, в 6000 руб. для столичной и в 3000 руб. для городской недвижимости. Земскому собранию предоставлено было право избирать единогласно лиц, не имеющих ценза.
Компетенция мирового судьи, как судьи уголовного, была определена в особом «Уставе о наказаниях, налагаемых мировым судьей». Единоличному судье предоставлено было право приговаривать окончательно (без права апелляции) к 15 руб. штрафа и 3 дням ареста.
В уголовном деле - инициатива в возбуждении дела, вызове свидетелей, представлении доказательств принадлежала частному лиц. Интересно, что при этом потерпевший фактически выполнял и роль обвинителя. Ему предоставлялось право обличать обвиняемого перед судом, он давал не показания, а объяснения, которые рассматривались в качестве доказательств. Таким образом, мировой суд обеспечивал доступность, простоту, быстроту судопроизводства.
Компетенции мирового судьи, как судьи гражданского, предоставлены были иски о восстановлении владения и споры о движимости и по договорам ценой до 500 руб. Мировому судье предоставлено было также право решать, с согласия общих сторон, всякие дела, независимо от цены иска.
В гражданском судопроизводстве обращение к мировому судье не требовало уплаты пошлин, употребления гербовой бумаги, решения записывались в установленную законом книгу.
Первые  упоминания  о  мировых  судьях  в Липецкой области (ранее Данковский  уезд   Рязанской  губернии)   сохранились лишь  в  протоколах  земских  собраний,  в  книге  за 1867  год  имеется  запись  протокола  Данковского уездного  земского  собрания  от  11  февраля  1867 г. Первыми участковыми мировыми судьями в Раненбургском уезде  (ныне Чаплыгинский район Липецкой области) стали Михаил Александрович Вадбольский, Дмитрий Васильевич Иванов, Алексей Иванович Ненюков, Василий Сергеевич Крюков, Николай Владимирович Лихарев.
В 1912 году  был принят закон о преобразовании местного суда, уничтоживший судебную власть земских начальников, заменивший их, а равно и городских судей мировыми судьями, выбираемыми земскими собраниями, даже с некоторым расширением пределов их полномочий.
Мировой суд был окончательно упразднен вместе со всей царской системой суда Декретом о суде от 24 ноября 1917 года, согласно которому  мировые судьи были заменены на местные суды — а те, пройдя, в свою очередь, некоторый исторический путь, оформились в конце концов в районные и городские народные суды — тоже нижнее звено судебной системы, но уже Советской России.
Народные судьи назначались областными советами народных депутатов сроком на 10 лет, а с 1991 года — пожизненно, народные заседатели избирались фабрично-заводскими собраниями или сельскими собраниями сроком на 5 лет. Упразднены федеральным конституционным законом «О судебной системе» 1996 года. Функции переданы районным (городским) судам.
Таким образом, с установлением Советской власти была сломана царская судебная система и декретом СНК РСФСР «О суде» от 24 ноября 1917г. ликвидирована мировая юстиция  на многие десятилетия. Лишь спустя 80 лет с принятием  17 декабря 1998 года Федерального закона №188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации» мировая юстиция получила новый импульс для своего развития.
Судебные участки Советского округа г. Липецка созданы в январе 2001 года на основании Закона Липецкой области «О мировых судьях Липецкой области», принятого постановлением Липецкого областного Совета депутатов от 10 февраля 2000 года д№380-пс, и Закона Липцекой области «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Липецкой области», принятого постановлением областного Совета депутатов от 26 мая 2000г. №451-ПС.
Мировой судья назначается на должность сроком на три года. При повторном и последующих назначениях на должность мирового судьи мировой судья назначается на срок десять лет. 
При введении мировой юстиции мировой судья рассматривал дела о выдаче судебного приказа; дела о расторжении брака, если между супругами отсутствует спор о детях; дела о разделе между супругами совместно нажитого имущества при цене иска, не превышающей пятидесяти тысяч рублей; иные возникающие из семейно-правовых отношений дела, за исключением дел об оспаривании отцовства (материнства), об установлении отцовства, о лишении родительских прав, об ограничении родительских прав, об усыновлении (удочерении) ребенка, других дел по спорам о детях и дел о признании брака недействительным; дела по имущественным спорам, за исключением дел о наследовании имущества и дел, возникающих из отношений по созданию и использованию результатов интеллектуальной деятельности, при цене иска, не превышающей пятидесяти тысяч рублей; дела об определении порядка пользования имуществом.
В настоящее время, с 1 октября 2019 года, подсудность дел несколько изменилась и мировой судья вправе рассматривать дела: о выдаче судебного приказа; о расторжении брака, если между супругами отсутствует спор о детях; о разделе между супругами совместно нажитого имущества при цене иска, не превышающей пятидесяти тысяч рублей; по имущественным спорам, за исключением дел о наследовании имущества и дел, возникающих из отношений по созданию и использованию результатов интеллектуальной деятельности, при цене иска, не превышающей пятидесяти тысяч рублей; по имущественным спорам, возникающим в сфере защиты прав потребителей, при цене иска, не превышающей ста тысяч рублей.
  В г. Липецке было создано 5 судебных округов: Правобережный, Левобережный, Октябрьский и Советский округ.
  Изначально в Советском округе г. Липецка было 7 судебных участков:
 судебный участок №15 Советского округа г. Липецк - мировой судья Вдовченко Ирина Владимировна,
 судебный участок №16 Советского округа г. Липецк - мировой судья Бартеньева (Пожидаева) Ульяна Юрьевна,
 судебный участок №17 Советского округа г. Липецк - старший мировой судья Сутягин Евгений Иванович,
 судебный участок №18 Советского округа г. Липецк - мировой судья Грабовская (Торшина) Светлана Ивановна,
 судебный участок №19 Советского округа г. Липецк - мировой судья Букреев Дмитрий Юрьевич,
 судебный участок №20 Советского округа г. Липецк - мировой судья Москалева Евгения Владимировна,
судебный участок №21 Советского округа г. Липецк - мировой судья Мясникова Наталья Викторовна.
Через полгода образовался  восьмой судебный участок № 22 Советского округа г. Липецка - мировой судья Вьюгина Наталья Александровна.
 Последующая практика работы мировых судей вызвала необходимость обращения депутатов областного Совета с законодательной инициативой в Государственную Думу об увеличении числа мировых судей в Липецкой области. Это позволило с 1 января 2007 года увеличить количество судебных участков до девяти. Таким образом, в Советском округе г. Липецка образовался судебный участок №28 Советского округа г. Липецка.
Практически все мировые судьи Советского судебного округа г.Липецка, стоявшие у истоков становления мировой юстиции Липецкой области,  стали судьями  Липецкого областного суда, руководителями и федеральными судьями районных судов г.Липецка и Липецкой области.
Судебные участки Советского округа изначально располагались в здании Советского районного суда г. Липецка по адресу: г. Липецк ул. Космонавтов д. 54. В последующем мировые судьи Советского округа располагались по адресу: г. Липецк ул. Космонавтов д. 32. В связи с нехваткой мест в одном кабинете находилось двое мировых судей.
В аппарате мирового судьи присутствовал помощник мирового судьи и секретарь судебного заседания. В 2005 году  в связи с увеличением нагрузки мирового судьи была добавлена еще одна единица – секретарь судебного участка, а в 2010 году данная должность была переименована в администратор. В 2018 году в аппарат мирового судьи была добавлена единица – заведующий канцелярии.
 Деятельность мировых судей с начало их образования и до 2005 года включительно  обеспечивало Управление Судебного департамента Липецкой области. 01.01.2006 году был образован комитет по работе с мировыми судьями Администрации Липецкой области, который просуществовал до 1 марта 2007 года. В настоящее время и начиная с 1 марта  2007 года, деятельность мировых судей обеспечивает Управление административных органов Липецкой области.
В настоящее время мировые судебные участки Советского судебного района г. Липецка располагаются в трех зданиях по адресам: г. Липецк, ул. Космонавтов д. 32, г. Липецк ул. Полиграфическая д. 5, г. Липецк ул. Космонавтов д. 24.
За последние пять лет нагрузка рассматриваемых дел в Советском судебном районе г. Липецка возрастает с каждым годом. И так, в 2013 году мировые судьи Советского округа г. Липецка рассмотрели 14288 гражданских дел, 3006 административных дел, 297 уголовных дел, в то время как в 2018 году мировыми судьями было рассмотрено уже 35485 гражданских дел, 8412 административных дел, 385 уголовных дел.
Значимость деятельности мировых судей области трудно переоценить. Возрождение мировой юстиции позволило решить две принципиально важные задачи: повысить качество, эффективность и оперативность судопроизводства, а также приблизить правосудие к гражданам, сделать судебную власть более доступной.
 
 
Секретарь судебного заседания
судебного участка №19 Советского судебного района
 города Липецка  Юхимчук Виктория Валерьевна 
