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Информация 

о реализации мероприятий по профилактике правонарушений, обеспечению безопасности за 1-е полугодие 2016 года

Органами государственной власти, органами местного самоуправления, основными институтами гражданского общества, правоохранительными структурами  уделяется постоянное внимание вопросам обеспечения надежной защиты прав и свобод граждан, интересов общества и государства.

Для решения задач по профилактике правонарушений в регионе применяется программно-целевой метод. 

В целях обеспечения безопасности граждан, профилактики преступлений и иных правонарушений разработана на период 2014-2020 годы и постановлением администрации области от 22 октября 2013 г. № 474 утверждена государственная программа Липецкой области «Обеспечение общественной безопасности населения и территории Липецкой области», которая включает в себя следующие подпрограммы:

- «Профилактика правонарушений в Липецкой области»;

- «Обеспечение безопасности дорожного движения в Липецкой области»;

- «О противодействии коррупции в Липецкой области»;

- «Комплексные меры по профилактике терроризма и экстремизма в Липецкой области»;

- «О гражданской защите в Липецкой области»;

- «Развитие мировой юстиции».

Общий объем финансирования подпрограммы «Профилактика правонарушений в Липецкой области» (далее – Подпрограмма 1) из областного бюджета составит 210513 тыс. рублей, в том числе в 2016 году - 19852,9 тыс. рублей.

Все мероприятия, реализуемые в рамках Подпрограммы 1, носят прикладной характер.

Так, предусмотрено приобретение оборудования для расширения системы видеонаблюдения за ситуацией в общественных местах с объемом финансирования в 2014-2020 года в размере 23945 тыс. рублей. 

В целях повышения уровня профессионального мастерства, повышения престижа службы, совершенствования профилактической деятельности ежегодно проводятся областные конкурсы на звания «Лучший участковый уполномоченный полиции Липецкой области» и «Лучшее подразделение участковых уполномоченных полиции Липецкой области», итоги которых с вручением ценных подарков победителям подводятся на областных съездах участковых уполномоченных полиции. Победителям (в номинациях по городской и сельской местности) в личное пользова​ние вручаются легковые автомобили, призерам - телеви​зоры и холодильники. Лучшие коллективы участковых уполномоченных награждаются служебными автомобилями и ноутбуками, занявшие вторые и третьи места - ком​пьютерами с принтерами, многофункциональными устройствами.

В целях предупреждения подростковой преступности реализуется комплекс мероприятий для молодежи, направленных на профилактику правонарушений, в том числе «Деловые юридические игры», направленные на правовое просвещение молодежи, экспедиции и походы с участием подростков, состоящих на профилактических учетах в органах внутренних дел, а также оказавшихся в трудной жизненной ситуации, создание и размещение социальной рекламы, направленной на профилактику асоциального поведения, алкоголизма и наркомании в молодежной среде.  
Организовано проведение областного конкурса среди старшеклассников  «Подросток и закон», цикла мероприятий «Права и обязанности несовершеннолетних», смотра-конкурса на лучшую организацию работы по профилактике семейного неблагополучия, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних среди областных учреждений поддержки семьи, материнства и детства.
В соответствии с Подпрограммой 1 обеспечена деятельность административных комиссий по составлению и рассмотрению протоколов об административных правонарушениях, реализация полномочий в сфере оказания бесплатной юридической помощи адвокатами, приобретение программного продукта для мониторинга сети Интернет в целях предупреждения правонарушений и выявления фактов распространения запрещенной информации.

Для достижения результатов в вопросах борьбы с преступностью, профилактики правонарушений используются возможности других подпрограмм и государственных программ области.

Всего по направлениям реализации мероприятий правоохранительной направленности государственной программы «Обеспечение общественной безопасности населения и территории Липецкой области» на 2016 год запланировано 53302 тыс. рублей. 

Выплата гражданам денежного вознаграждения за добровольно сданное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и материалы осуществляется в соответствии с Законом Липецкой области от 31 августа 2009 года № 297-ОЗ (ред. от 26.07.2013) «О размерах денежного вознаграждения за добровольно сданное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и материалы» в рамках основного мероприятия 3 «Содействие сокращению у населения оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и материалов» подпрограммы 1 государственной программы Липецкой области «Развитие рынка труда и содействие занятости населения в Липецкой области», утвержденной постановлением администрации области от  16 октября 2013 г. N 465. В 2016 году на эти цели предусмотрено 1152 тыс. рублей. Выплата денежного вознаграждения за добровольно сданное оружие и боеприпасы является расходным обязательством области и в случае необходимости объемы финансирования мероприятия уточняются.
В целях организации выполнения требований и рекомендаций по построению и развитию аппаратно-программного комплекса технических средств «Безопасный город» (далее – АПК «Безопасный город») в Липецкой области проведена следующая организационная и практическая работа:

подготовлен, утвержден и согласован с МЧС России План мероприятий по реализации Концепции построения и развития АПК «Безопасный город» до 2020 г.;

во всех муниципальных образованиях изданы нормативно-правовые акты об организации работы по построению и развитию АПК, созданы межведомственные рабочие группы и комиссии, согласованы и утверждены планы построения и развития АПК «Безопасный город»;

создано ОКУ «Центр обработки вызовов системы «112» Липецкой области», организована его опытная эксплуатация, а также запуск системы «112» в муниципальных образованиях 1-й очереди (г. Липецк, г. Елец и Елецкий район, Грязинский, Усманский, Задонский муниципальные районы);

разработан и утвержден регламент межведомственного взаимодействия экстренных оперативных служб по единому номеру «112»;

определены 3 пилотных муниципальных образования (г. Липецк, г. Елец, Грязинский муниципальный район);
разработано техническое задание на создание АПК «Безопасный город» в пилотных муниципальных образованиях;

осуществлено обучение персонала ОКУ «ЦОВ системы «112» и ЕДДС (единая дежурно-диспетчерская служба) в пилотных муниципальных образованиях;

разработан проект подпрограммы «Безопасный город» государственной программы Липецкой области «Обеспечение общественной безопасности населения и территории Липецкой области»;

продолжается развитие КСОБЖ (комплексная система обеспечения безопасности жизнедеятельности) – информирование и оповещение населения о чрезвычайных ситуациях, авариях и происшествиях осуществляется посредством домофонов, громкоговорящей связи в лифтах, вызова службы «112» через домофон. Новостройки сразу сдаются с системами оповещения и видеонаблюдения. 
18 марта  на базе администрации Грязинского муниципального района проведена научно-практическая конференция «Аппаратно-программный «Безопасный город». Проблемы и пути их решения».
Комплексный системный подход в решении вопросов профилактики правонарушений, соблюдения конституционных прав и свобод человека и гражданина позволили на протяжении ряда лет не допускать террористических, экстремистских и иных групповых негативных проявлений, обеспечивать в регионе стабильный  уровень правопорядка и безопасности населения. 

За 10 лет (с 2006 года по 2015 год) количество зарегистрированных преступлений сократилось на 26,4% (с 19570 до 14406). 

Отмечается устойчивая тенденция снижения количества регистрируемых преступлений, относящихся к тяжким и особо тяжким категориям. В этот период количество таких уголовно-наказуемых деяний снизилось практически в 2 раза (с 5217 до 2553). 

Принимаемые меры способствовали сокращению в 2 раза (с 745 до 356) уровня подростковой преступности.  
Итоги 6-ти месяцев 2016 года показывают, что в регионе обеспечивается необходимый контроль над оперативной обстановкой. В результате комплекса координационных, организационно-управленческих и практических мер по повышению эффективности профилактической деятельности, достигнуты определенные положительные  результаты в укреплении законности и правопорядка, обеспечении прав и свобод граждан.

Количество зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 3,3% (с 7246 до 7007), в том числе их тяжких и особо тяжких проявлений – на 15,4% (с 1444 до 1222).

Меньше на 23,7% совершено убийств, на 10,3% - грабежей, на 12,5% - краж,  на 40% - фактов уголовно-наказуемого хулиганства, на 16,1% - преступлений со стороны ранее судимых лиц.
Органы государственной власти области, правоохранительные структуры принимают дополнительные меры по профилактике правонарушений, обеспечению правопорядка и безопасности граждан и территории региона.







